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        Tárgyalják:  Gazdasági Bizottság 
Döntést, jóváhagyást igénylő ügy. 
 
 

Integrált Településfejlesztési Stratégia 
 
 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A Belügyminisztérium vállalta, hogy Regionális Operatív Programok keretében szakmai támogatást 
biztosít a járásszékhely városok önkormányzatai számára az Integrált Településfejlesztési Stratégia 
elkészítésére. A településfejlesztési tervek készítésének szabályait a településfejlesztési koncepcióról, 
az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes 
településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet rögzíti. 
A stratégia kidolgozása a fenti Kormányrendelet alapján készül, így jó alapot nyújthat a 2014-2020 
közötti időszakban a városokban megvalósuló fejlesztésekhez. A városok mintegy 70-80 nap szakértői 
nap tervezési kapacitást vehetnek igénybe a projekt keretén belül. 
Önkormányzatunk jelezte, hogy a fenti projektben részt kíván venni. 
 
A jelenlegi projekt keretében a Belügyminisztérium felajánlotta, hogy a résztvevő településektől 
összegyűjti a városrészek lehatárolására vonatkozó igényeket és a projekt közös költségvetéséből 
fedezi a KSH lehatárolásra vonatkozó munkáját.  
E munkafolyamatban a Belügyminisztérium kéri az önkormányzat szíves közreműködését a 
településrészek lehatárolásával kapcsolatban. 
 
A Belügyminisztérium tájékoztatása alapján szakmai szempontból mindenképpen ajánlott a 10 ezer fő 
népességszámnál nagyobb települések esetében a városrészek lehatárolása. Ezért szükségesnek látjuk, 
hogy az Integrált Településfejlesztési Stratégia tartalmazzon településrészeket úgy, ahogy az az 
Integrált Városfejlesztési Stratégiában szerepel.  
 
Polgármesteri Hivatal javasolja T. Képviselő-testületnek, hogy erősítse meg a 132/2008. (VI. 12.) 
ÖKT. határozattal elfogadott Kapuvár Integrált Városfejlesztési Stratégiájában és módosításában 
szereplő - az előterjesztés melléklete szerinti - városrész lehatárolást. 
 
Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni és az alábbi határozati javaslatot 
elfogadni szíveskedjék. 
 
 
Kapuvár, 2014. május 20. 
 
 
 
 Hámori György  
 polgármester 
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Határozati javaslat: 
 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megerősíti a 132/2008. (VI. 12.) ÖKT. határozattal 
elfogadott Kapuvár Integrált Városfejlesztési Stratégiájában és módosításában szereplő - az 
előterjesztés melléklete szerinti - városrész lehatárolást. 
 
A Képviselő-testület felkéri a város polgármesterét és címzetes főjegyzőjét a Belügyminisztérium által 
biztosított, az Integrált Településfejlesztési Stratégia kidolgozásához a szükséges intézkedések szíves 
megtételére. 
 
Felelős: Hámori György polgármester és Borsodi Tamás címzetes főjegyző 
Határidő: folyamatos 
 
 
 
 
Az előterjesztést készítette: Skultéti-Kiss Edina vagyongazda 
 
 
 
 
 


